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у сфері утвердження української національної та грома- 

дянської ідентичності. 

У цілому, позитивно оцінюючи актуальність і необ- 

хідність запровадження базової військової підготовки в 

закладах вищої освіти, вважаємо, що механізм її реаліза- 

ції повинен бути чітко продуманий та визначений на 

рівні нормативно-правових актів, які визначатимуть 

порядок її проведення, з урахуванням у тому числі ви- 

явлених нами проблемних аспектів її запровадження. 
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ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ 
ГРОМАДЯН ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ: 

РОЛЬ ТЕХНОЛОГІЙ ТА КОМУНІКАЦІЙ 
 

У сучасному світі, повному нестабільності та гео- 

політичних напружень, питання забезпечення безпеки 

громадян у часи воєнного стану є одним із наи більш ак- 

туальних та складних завдань. Відтак, необхідність ро- 

звитку та впровадження інноваціи них підходів стає 

нагальною вимогою для ефективного захисту населен- 

ня. 

Ця наукова робота присвячена дослідженню та ана- 

лізу ролі технологіи та комунікаціи у забезпеченні без- 

пеки громадян під час воєнного стану. Особлива увага 

приділяється визначенню новаторських підходів, що 

дозволяють оптимізувати реакцію на кризові ситуаці та 

мінімізувати загрози для населення. Зазначении аспект 

є критичним у зв'язку зі стрімким розвитком технологіи 

та поширенням інформаціи них засобів, що забезпечу- 

ють безпосередню зв'язаність та доступність інформаці . 

Це відкриває нові можливості для швидкого реагування 

на загрози та координаці  діи у воєнних умовах. 

Розуміння сучасних технологічних можливостеи та 

  х впливу на забезпечення безпеки громадян у критич- 

них ситуаціях охоплює аналіз широкого спектру інно- 

ваціи них технологіи , що включають не лише технічні 

розробки, а и алгоритмічні підходи та стратегі викори- 

стання цих технологіи . На першии погляд, важливо 



Актуальні питання підготовки фахівців для сектору безпеки і 
оборони в умовах війни : матеріали Міжнародної 

науково-практичної конференції (19 квітня 2024 року) 

141 

 

 

 

визначити, які саме технологічні інструменти доступні 

для використання у ситуаціях кризового характеру. Це 

можуть бути штучнии інтелект, аналіз великих даних, 

супутникова зи омка, дронова технологія, розробка 

спеціалізованих програмних продуктів тощо. 

Подальше розуміння полягає у вивченні того, як ці 

технологі можна використовувати для підвищення рі- 

вня безпеки громадян. Наприклад, штучнии інтелект 

може бути використании для аналізу потоків даних зі 

спутників та інших джерел, для швидкого виявлення 

аномаліи , які можуть вказувати на потенціи ні загрози. 

Аналіз великих даних дозволяє виявляти патерни та 

тренди, що можуть вказувати на ризик для безпеки. 

Супутникова зи омка та дронова технологія дозволяють 

здіи снювати моніторинг територіи та динаміки подіи , 

що важливо для оперативного реагування на кризові 

ситуаці . 

Також необхідно враховувати етичні та правові ас- 

пекти використання цих технологіи , а також х 

взаємодію з існуючими структурами та системами без- 

пеки. Важливо забезпечити, щоб впровадження нових 

технологіи не порушувало приватність громадян та не 

створювало нові ризики або вразливості. 

Визначення новаторських підходів у контексті за- 

безпечення безпеки громадян у кризових ситуаціях пе- 

редбачає комплекснии аналіз і розробку передових 

стратегіи , спрямованих на оптимізацію реакці на кри- 

зові ситуаці та мінімізацію х впливу на населення. Ці 
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підходи базуються на використанні передових наукових 

теоріи , концепціи та технологіи з метою розробки ефек- 

тивних та інноваціи них методів захисту населення в 

умовах надзвичаи них ситуаціи . Наукове обґрунтування 

новаторських підходів включає аналіз актуальних до- 

сліджень та розробок у галузі безпеки та кризового 

управління. Цеи аналіз дозволяє виявити наи ефек- 

тивніші методи та стратегі , що базуються на відомих 

принципах і теоріях у сферах психологі , соціологі , ін- 

женері та інших галузях. 

Зокрема, науковии підхід передбачає використання 

теоріи кризового управління та ризик-орієнтованого 

підходу для розробки стратегіи прогнозування, попере- 

дження та реагування на кризові ситуаці . Також врахо- 

вується інноваціи нии потенціал сучасних технологіи , 

зокрема штучного інтелекту, аналізу великих даних, ін- 

тернету речеи та інших інструментів, які можуть значно 

підвищити ефективність заходів безпеки та реагування 

на кризові ситуаці . 

Досягнення передово науки та технологіи дозволя- 

ють розробляти и впроваджувати інноваціи ні підходи 

до забезпечення безпеки, що базуються на комплексно- 

му підході до аналізу та використанню наукових знань і 

технологіи . Такии підхід є ключовим для постіи ного 

вдосконалення систем захисту населення в умовах 

надзвичаи них ситуаціи та мінімізаці загроз для гро- 

мадсько безпеки. Використання передових технологіи  
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та ефективних систем комунікаціи може значно підви- 

щити рівень безпеки в умовах воєнного конфлікту. 

Впровадження нових підходів, заснованих на інноваціи - 

них технологіях, дозволить швидше та ефективніше ре- 

агувати на кризові ситуаці та зменшити х наслідки для 

населення. 

Отже, результати цього дослідження підтверджують 

необхідність та перспективність впровадження нова- 

торських підходів у сфері забезпечення безпеки грома- 

дян у період воєнного стану. Вони мають великии по- 

тенціал для захисту населення та збереження життів у 

наи складніших ситуаціях. 
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На сьогодні інциденти в кіберпросторі відбувають- 

ся у всіх секторах економіки та повсякденному житті. 

Кібербезпека нині нерозривно пов'язана з проявами 


